

## 約款の訂正について

### ◆2025年4月1日ご案内

『ソニー損保の自動車保険 総合自動車保険 Type S 普通保険約款・特約』の以下の版に関して、  
発送およびウェブサイトに掲載したものについて誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げます、ここに訂正します。

- ・2023年1月版
- ・2023年10月版
- ・2024年1月版
- ・2025年1月版

なお、本件訂正箇所の内容は、誤記を修正したものであり、実際の補償内容が変わるものではございません。

### ■おりても傷害補償特約

第10条（通院保険金の支払）（2）の（注）

誤	正
(注) ギプス（キャスト）、ギプスシーネ、ギプスシャーレ、副子（シーネ、スプリント）固定、創外固定器、PTBキャスト、PTBブレース（下腿 <sup>たい</sup> 骨骨折後に装着したものにつき、骨癒合に至るまでの医師が装着を指示した期間が診断書上明確な場合に限りま す。）、線副子等（上下顎を一体的に固定した場合に限りま す。）およびハローベストをいいます。	(注) ギプス（キャスト）、ギプスシーネ、ギプスシャーレ、副子（シーネ、スプリント）固定、創外固定器、PTBキャスト、PTBブレース（下腿 <sup>たい</sup> 骨骨折後に装着したものにつき、骨癒合に至るまでの医師が装着を指示した期間が診断書上明確な場合に限りま す。）、線副子等（上下顎を一体的に固定した場合に限りま す。）およびハローベストをいいます。

◆2023年4月14日ご案内

『ソニー損保の自動車保険 総合自動車保険 Type S 普通保険約款・特約』の以下の版に関して、  
発送およびウェブサイトに掲載したものについて誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げ、ここに訂正します。

- ・2019年4月版
- ・2020年4月版
- ・2021年2月版
- ・2023年1月版

なお、本件訂正箇所の内容は、脱字を修正したものであり、実際の補償内容が変わるものではありません。

■別表 後遺障害等級表

2. 1. 以外の後遺障害 第3級②

誤	正
②咀 <sup>そ</sup> または言語の機能を廃したもの	②咀 <sup>そ</sup> しゃくまたは言語の機能を廃したもの